
Hurricane 4 in 1 Lantern



2 3

English Manual

Manuel d’utilisation en français

Gebrauchsanleitung auf Deutsch

Manual de Instrucciones en Español

Manuale D’istruzioni In Italiano 

3

7

11

15

19

Contents

English Manual

Instrukcja obsługi. Polski 23



4 5

Functions & Features Operation Method

Caution

Diagram

Rotating Handle

Technical Parameters

Lighting Modes

2. External power source:

1. Lighting:

4. Main Parts Life Span: 6. Others:5. Size and Weight:

3. Charging for digital devices:

• 3 powerful LED’s, 10 straw lights, and 5 red flash lights
• Winding for power generation
• Charge the product with external 5V power source
• Cranking to charge mobile phone or electrical appliances
• Dual purpose handle design

The Max. luminous flux of spotlight 18 Lm
The Max. luminous flux of lantern 32 Lm
3 LED spotlight lighting time after 1 minute of cranking 15 Min
10 LED lantern lighting time after 1 minute of cranking 6 Min
5 LED red flashing time after 1 minute of cranking 120 Min
3 LED spotlight lighting time after being fully charged 5.5 Hours
10 LED lantern lighting time after being fully charged 135 Min
5 LED flashing time after being fully charged 30Hr

Input voltage 5V/500mA
Fully charged time 6 Hours

Ouput no-load voltage 5.5+0.2V
Output Max current 400mA

The whole unit >5 Years
The plastic part >5 Years

Product size 97*186mm
Product weight 320 Grams

Battery 300mAh
Motor 2.5W

Spotlight/ Lantern/ Red Flash/ Off

1. Charge the inside battery:        
Hold the unit, and crank the handle at the speed     
of 3 circles per second (Charge indicator will glow).

2. Charging through external power source:      
Plug in the 5V external power or connect cimputer via mini USB port   
to charge the product, the red indicator will while charging.

3. Cranking for power to charge digital products:    
Charge mobile phone or other digital products via their own cables.   

Hold and press the cylinder shaped button on the handle side    
and rotate the handle vertically. Then, release the button. 

1. Don’t point light at eyes directly. 
2. Pay attention to the holding position, when cranking the handle. 
3. In order to assure the life span of the battery,    

please pay attention to the instructions below:    
Do not crank it for more than 5 minutes when the power of the battery  
is sufficient, and less than 10 minutes when it runs out of power.  
When the light is dim, it means the battery is lacking power.   
Please turn off the light, or crank it for a while.    
Crank the handle as evenly and as steadily as possible.    
In order to prolong the lifespan of the battery, you should crank it for at 
least one minute a month. 

4. Do not place this product in high temperatures or humidity. 
5. Turn off the light when charging.
6. The product will be hot to touch, once wound for a while. 
7. We do not give notice of the parameter if this product has changed. 
8. We reserve the final right to interpret this product. 
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1. Hanging Handle
2. Crank Handle
3. 10 LEDs Lantern
4. Power Switch
5. Rotating Handle
6. Cylinder Button
7. 3 LEDs Spotlight
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Warranty

1 Year Guarantee from Shine-Mart Ltd, Trademark owners of Duronic Products.
NOTE: THESE STATEMENTS DO NOT AFFECT YOUR STATUTORY RIGHTS AS A 
CONSUMER

This product has been manufactured under the strictest or quality control procedures, and 
using the highest quality of materials, to ensure excellent performance and reliability. It will 
give very good and long lasting service, provided it is properly used and maintained. The 
product is guaranteed for 1 years from the date of original purchase. If any defect arises due
to a faulty materials or poor workmanship, the faulty product must be returned to the original
place of purchase. Refund or replacement is at the discretion of that company.
Duronic Products are offered with a 1 year guarantee under the following conditions:

1.       The product must be returned to the retailer with original proof of purchase.
2.       The product must be installed and used in accordance with the instructions 
          contained in this operating manual.
3.       It must be used only for domestic purposes.
4.       It does not cover wear and tear, malicious damage, misuse, neglect, 
          inexpert repairs or consumable parts.
5.       Shine-Mart Ltd has no responsibilities for accidental or consequential loss or damage.
6.       Shine-Mart Ltd are not liable to carry out any type of servicing work, 
          under the guarantee
7.       Valid in the UK only

This product is fitted with CE:1363 plug and fuse
Imported by Shine-Mart Ltd, RM3 8SB

Information on waste Disposal for Consumers of
Electrical & Electronic Equipment.

This mark on a product and/or accompanying documents indicates that when it
is to be disposed of, it must be treated as Waste

Electrical & Electronic Equipment, (WEEE).
Any WEEE marked products must not be mixed with general household waste,

but kept separate for the treatment, recovery and recycling of the materials used.
For proper treatment, recovery and recycling; please take all WEEE marked

waste to your Local Authority Civic waste site,
where it will be accepted free of charge.

If customers dispose of Waste Electrical & Electronic Equipment correctly, they
will be helping to save valuable resources and preventing any potential negative
effects upon human health and the environment, of any hazardous materials that

the waste may contain.

Manuel d’utilisation en français
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Fonctions Recharge

Avertissements

Aperçu du produit

Poignée

Paramètres techniques

Modes

2. Batterie:

1. Lumière:

4. Durée de vie : 6. Autres:5. Size and Weight:

3. Charger d’autres appareils:

• 3 LEDs puissantes, 10 faisceaux lumineux et 5 lumières de secours rouges
• Recharge par manivelle
• Recharge par câble 5V
• Recharge d’appareils électroniques
• Poignée flexible pour une polyvalence d’utilisation

Flux lumineux de la torche 18 Lm
Flux lumineux de la lanterne 32 Lm
Autonomie de la torche à 3 LEDs après 1 min de manivelle 15 Min
Autonomie de la lanterne à 10 LEDs après 1 min de manivelle 6 Min
Autonomie des 5 LEDs de secours après 1 min de manivelle 120 Min
Autonomie de la torche à 3 LEDs avec batterie chargée 5.5 Hrs
Autonomie de la lanterne à 10 LEDs avec batterie chargée 135 Min
Autonomie des 5 LEDs de secours avec batterie chargée 30Hrs

Voltage entrant 5V/500mA
Temps de recharge 6 Heures

Voltage sortant 5.5+0.2V
Courant max. sortant 400mA

L’appareil >5 Ans
Les parties 
plastiques

>5 Ans
Dimensions 97*186mm
Poids 320 Grams

Batterie 300mAh
Motor 2.5W

Torche / Lanterne / Lumière rouge SOS / OFF

1. Chargez la batterie intégrée en utilisant la manivelle à une vitesse de  
3 rotations par secondes. L’indicateur lumineux de recharge s’allumera.

2. Chargez la batterie en utilisant le câble USB.     
Branchez simplement le câble sur une prise USB ou un ordinateur.   
L’indicateur lumineux de recharge s’allumera.

3. Utilisez la manivelle pour recharger des accessoires électroniques.   
Utilisez alors les câbles de vos équipements et branchez-les   
sur l’appareil afin de commencer à les recharger.

Appuyez sur la touche de déploiement de la manivelle puis tournez la poignée 
de la façon que vous souhaitez utiliser l’appareil.     
Relâchez alors la touche afin de verrouiller la poignée.

1. Ne pointez pas la lumière directement sur les yeux d’une personne.
2. Veuillez prêter attention à la poignée lorsque vous    

rechargez l’appareil en utilisant la manivelle.
3. Afin d’assurer la durée de vie de la batterie, veuillez-vous assurer de: 

Ne pas utiliser la manivelle pendant plus de 5 minutes   
lorsque la batterie est suffisamment chargée et pas    
moins de 10 minutes lorsque la batterie est déchargée.  
Lorsque la lumière est faible, la batterie est quasiment vide. Veuillez              
éteindre la lumière et utilisez la manivelle pour recharger la batterie. 
Tournez la manivelle à une vitesse constante.     
Afin de prolonger la durée de vie de la batterie,    
veuillez utiliser la manivelle pendant 1 minute par mois.

4. Ne placez pas cet appareil dans un environnement chaud ou humide.
5. Eteignez la lumière lorsque vous rechargez l’appareil.
6. Cet appareil peut être chaud au toucher.     

Veuillez éviter de toucher les lampes une fois l’appareil éteint.
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1. Crochet
2. Manivelle
3. Lanterne 10 LEDs
4. Interrupteur
5. Poignée
6. Touche de déploie-

ment (poignée)
7. Torche 3 LEDs



10 11

Garantie et service après-vente
1 an de garantie de la part de Shine-Mart Ltd, propriétaire de la marque Duronic.
NOTE : CES DÉCLARATIONS N’AFFECTENT EN RIEN VOTRE DROIT STATUTAIRE EN 
TANT QUE CONSOMMATEUR

Ce produit a été produit en suivant les procédures de contrôle de qualité les plus strictes en
utilisant des matériaux de qualité pour assurer une excellente durabilité et performance. 
Cette centrifugeuse vous offrira de longues années de service tant que vous utilisez 
correctement cette machine et suivez les instructions de maintenance contenues dans ce 
manuel. Ce produit est garanti pour 1 an à partir de la date originelle d’achat. Si ce produit 
était endommagée en raison d’un problème électrique ou d’une fabrication imparfaite, 
le produit défectueux peut être remplacé au vendeur à la discrétion de la marque sous 
conditions:

1.       Le produit doit être retourné avec la preuve originale d’achat.
2.       Le produit doit être installé et utilisé en accord avec les instructions contenues 
          dans  ce manuel d’utilisation.
3.       Le produit doit être réservé à un usage privé.
4.       La garantie ne protège pas contre les dommages dus à l’usure normale, 
          l’utilisation malveillante, la mauvaise utilisation, la négligence, les réparations     
          conduites par des non-experts ainsi que les pièces consommables.
5.       Shine-Mart Ltd ne porte pas de responsabilité pour tout dommage ou perte 
          accidentel ou conséquent causé par ce produit.
6.       Shine-Mart Ltd se dégage de toute responsabilité en matière de réparation 
          durant la période de garantie.
7.       Valide dans toute l’Union Européenne.

Ce produit est fourni avec une prise européenne
et un fusible de 3 ampères.

Importé par Shine-Mart Ltd, RM3 8SB.

Ce symbole apparaît sur le produit et/ou les documents accompagnant ce
produit pour indiquer que pour procéder à la destruction de ce produit, celui-ci
doit être traité comme un déchet électrique et électronique (WEEE).
Les produits marqués WEEE ne doivent être mélangés avec les déchets
ménagers et doivent être séparés pour traitement et recyclage des composants.
Afin de traiter et recycler ce produit, veuillez déposer tous les composants
marqués WEEE au site de recyclage le plus proche où ce produit sera repris
gratuitement. Si les clients jettent les déchets électriques et électroniques
WEEE correctement, ce geste aidera la préservation de ressources précieuses
et prévient les potentiels effets négatifs que ces composants ou tout autre
composant dangereux ont sur la santé humaine et l’environnement.

Garantie

suivez nous

www.duronic.com @Duronic_FranceDuronic France@duronic_france

Gebrauchsanleitung auf Deutsch
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Funktionen und Eigenschaften Bedienung

Hinweise

Diagram

Drehbarer Griff

Technische Parameter

Beleuchtungsmodi

2. Externe Stromquelle:

1. Beleuchtung:

4. Lebensdauer der Teile: 6. Sonstiges:5. Größe und Gewicht:

3. Aufladen für digitale Geräte:

• 3 starke LED’s, 10 reflektierende Lichtstrahlen und  5 rote Lichtstrahlen
• Kurbel zur Stromerzeugung
• Laden Sie das Produkt mit einer externen 5-V-Stromquelle auf
• Ankurbeln zum Aufladen von Mobiltelefonen oder Elektrogeräten
• Zweifacher Zweck des Griffes

Max. Lichtstrom des Scheinwerfers 18 Lm
Max. Lichtstrom der Laterne 32 Lm
3 LED Scheinwerferbeleuchtung nach Kurbelzeit von 1 Min 15 Min
10 LED Laternenbeleuchtung nach Kurbelzeit von 1 Min 6 Min
5 LED Blinklichtbeleuchtung nach Kurbelzeit von 1 Min 120 Min
3 LED-Scheinwerfer-Leuchtdauer nach voll geladenem Akku 5.5 Hrs
10 LED-Laterne-Leuchtdauer nach voll geladenem Akku 135 Min
5 LED-Blinklicht nach dem vollständigen Laden 30Hrs

Eingangsspannung 5V/500mA
Vollständige Ladezeit 6 Stunden

Ausgangsspannung 5.5+0.2V
Max Ausgangsstrom 400mA

Die ganze Einheit >5 Jahre
Das Kunststoffteil >5 Jahre

Produktgröße 97*186mm
Produktgewicht 320 Grams

Batterie 300mAh
Motor 2.5W

Scheinwerfer/ Laterne/ Rotes Blinklicht/ Off

1. Laden Sie die innere Batterie auf:     
Halten Sie das Gerät und drehen Sie den Griff mit einer    
Geschwindigkeit von 3 Kreisen pro Sekunde (Ladeanzeige leuchtet).

2. Aufladen über externe Stromquelle:     
Schließen Sie das Gerät an den externen 5V-Strom an oder schließen 
Sie den Computer über den Mini-USB-Anschluss an, um das Produkt  
aufzuladen. Während des Ladevorgangs leuchtet die rote Anzeige.

3. Ankurbeln für die Stromversorgung digitaler Produkte:  
Laden Sie Mobiltelefone oder andere digitale Produkte über deren eigene 
Kabel auf.

Halten und drücken Sie den zylinderförmigen Knopf auf der Griffseite   
und drehen Sie den Griff vertikal. Dann lassen Sie den Knopf los.

1. Richten Sie das Licht nicht direkt auf die Augen.
2. Achten Sie beim Ankurbeln des Griffes auf die Halteposition.
3. Um die Lebensdauer der Batterie zu gewährleisten, beachten Sie bitte die 

folgenden Hinweise:       
Kurbeln Sie die Batterie nicht länger als 5 Minuten an, wenn die Batter-
ieezeit ausreichend ist und weniger als 10 Minuten, wenn die Batterie fast 
leer ist.          
Ist das Licht schwach, bedeutet dies, dass die Batterie keine Energie mehr 
hat. Bitte schalten Sie das Licht aus oder kurbeln Sie es eine Weile an. 
Kurbeln Sie den Griff so gleichmäßig und fest wie möglich.   
Um die Lebensdauer des Akkus zu verlängern,    
sollten Sie ihn mindestens eine Minute pro Monat anlassen.

4. Stellen Sie dieses Produkt nicht hohen Temperaturen oder Feuchtigkeit 
aus.

5. Schalten Sie das Licht beim Laden aus.
6. Das Produkt wird heiß, wenn es eine Zeit lang angekurbelt wird.

1
2

3

4

5

6

7

1. Hängender Griff
2. Handkurbel
3. 10 LEDs Laternen
4. Stromschalter
5. Drehbarer Griff
6. Zylinderknopf
7. 3 LEDs Scheinwerferlicht
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Shine-Mart Ltd, der Markeninhaber von Duronic Produkten, bietet 1 Jahr Gewährleistung.

HINWEIS: DIESE BEDINGUNGEN BEEINFLUSSEN IHRE GESETZLICHE RECHTE ALS 
VERBRAUCHER NICHT

Dieses Produkt wurde unter strengen Qualitätskontrollen produziert und aus hochwertigen 
Materialien hergestellt, um ausgezeichnete Leistung und Zuverlässigkeit zu gewährleisten. 
Sofern das Produkt korrekt benutzt und gewartet wird, kann eine langlebige Lebensdauer 
erwartet werden.
Das Produkt hat eine Gewährleistung von einem Jahr ab Kaufdatum. Beim Auftreten eines 
Schadens, der von fehlerhalten Materialien oder Verarbeitung verursacht wurde, sollte das 
defekte Produkt an den ursprünglichen Verkäufer zurückgegeben werden. Die Erstattung 
oder Umtausch erfolgt nach Vorschriften des Unternehmens.

Duronic Produkte haben 1 Jahr Gewährleistung unter folgenden Bedingungen:

1. Das Produkt muss mit dem Kaufnachweis zurückgegeben werden.
2. Das Produkt muss unter den Anweisungen und Anleitungen installiert und benutzt 

worden sein. 
3. Es muss ausschließlich für den Hausgebrauch genutzt worden sein.
4. Natürliche Abnutzung oder Verschleiß, böswillige Beschädigung, Missbrauch, 

Vernachlässigung und unsachgemäße Reparaturen sind von der Gewährleistung 
ausgeschlossen.

5. Shine-Mart Ltd übernimmt keine Verantwortung für zufällige oder Folgeschäden.
6. Shine-Mart Ltd ist nicht für Wartungsarbeiten zuständig. Diese fallen nicht unter die 

Gewährleistung.
7. Gültig in der EU

Dieses Produkt ist mit fitted CE geprüfte Typ-F 
Euro Stecker/BS Stecker ausgestattet

  Von Shine-Mart Ltd, RM3 8SB importiert

Information über Abfalllagerung für Verbraucher von elektronischen Geräten. 
Dieses Zeichen auf dem Produkt und/oder auf mitgelieferte Dokumenten 

zeigt, dass, wenn eine Entsorgung erfolgt, das Gerät an einer Elektro- und 
Elektronikgeräte-Abfall-Sammelstelle (WEEE) abgegeben werden muss. 
Um eine weitere Behandlung und Weiterverarbeitung der Materialien zu 

gewährleisten dürfen diese WEEE-markierten Produkte nicht mit dem Hausmüll 
vermischt werden.

Für die korrekte Behandlung, Aufbereitung und Wiederverwendung geben Sie 
alle WEEE-markierten Produkte zur kommunalen Abfallbeseitigungsanlage. 

Dort können Sie diese kostenlos abgeben. 
Wenn die Beseitigung von Elektro-und Elektronik-Altgeräten korrekt 

durchgeführt wird, tragen Sie zur Gewinnung von wertvollen Ressourcen 
bei, sowie einer möglichen Vermeidung von negativen Auswirkungen auf 

Gesundheit und Umwelt.

Gewährleistung

Folgen Sie Uns

Manual De Instrucciones En Español



16 17

Funciones y características Instrucciones de uso

Precaución

Componentes

Mango con doble posición

Parámetros técnicos

Modos de Iluminación

2. Batería externa:

1. Iluminación:

4. Ciclo de vida de las partes 6. Otros5. Tamaño y peso

3. Carga de aparatos electrónicos::

• 3 potentes LED, 10 luces amarillas y 5 luces rojas de emergencia.
• Manivela de dinamo para recarga
• Se puede recargar mediante una batería externa de 5 V
• Ranura USB para recargar el teléfono móvil u otros aparatos eléctricos
• Mango con doble posición

Flujo luminoso máximo del farol 18 Lm
Flujo luminoso máximo de la linterna 32 Lm
Iluminación de la linterna de 3 LED tras 1 min de dinamo 15 Min
Iluminación del farol de 10 LED tras 1 min de dinamo 6 Min
Iluminación de las 5 LED de emergencia tras 1 min de dinamo 120 M
Tiempo de iluminación de las 3 LED tras una recarga completa 5.5 H
Tiempo de iluminación de las 10 LED tras una recarga completa 135 M
Iluminación de las 5 LED de emergencia tras una recarga completa 30 H

Tensión de entrada 5V/500mA
Tiempo de carga total 6 Horas

Tensión de salida sin carga 5.5+0.2V
Corriente de salida max 400mA

Unidad completa >5 años
Plásticos >5 años

Tamaño 97*186mm
Peso 320 Gr

Batería 300mAh
Motor 2.5W

Farol/ Linterna/ Luz de emergencia/ Apagado

1. Cargar la batería interna:      
Sujete la unidad, y gire la manivela de dinamo a una velocidad   
de 3 giros por segundo. El indicador de carga se encenderá.

2. Carga mediante una fuente de energía externa:   
Conecte la batería externa de 5V o conecte el farol al    
ordenador mediante el mini puerto USB para cargarlo.    
El indicador rojo se encenderá mientras esté cargando.

3. Crear energía mediante la manivela de dinamo para cargar aparatos 
electrónicos: Carge el teléfono u otros aparatos enchufando sus propios 
cables de carga al farol.

Mantenga presionado el botón cilíndrico situado en el lateral del    
mango y gire el mango hacia arriba. Entonces, suelte el botón.

1. No mire directamente a la luz.
2. Sujete el farol con firmeza durante la recarga por dinamo.
3. Con el fin de prolongar la vida útil de la batería, siga atentamente las 

siguientes instrucciones:       
No gire la dinamo durante más de 5 minutos cuando la batería esté cargada ni 
menos de 10 minutos cuando la batería esté descargada.Si la luz se vuelve tenue, 
significará que la batería se está agotando. Apague el aparato o gire la dinamo 
durante unos minutos. Gire la manivela de dinamo de forma continuada y estable. 
Para prolongar la vida útil de la batería, gire la manivela de dinamo durante un 
mínimo de 1 minuto al mes.

4. No almacene este producto en lugares húmedos o con temperaturas 
altas.

5. Apague la luz durante la recarga de la batería.
6. No toque el aparato cuando esté caliente para evitar posibles quemadu-

ras.
7. Duronic se reserva el derecho a realizar modificaciones sin previo aviso.
8. Duronic se reserva el derecho a actualizar este manual en cualquier mo-

mento.
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1. Asa
2. Manivela de dinamo
3. Farol de 10 LED
4. Interruptor de encendido
5. Mango
6. Botón cilíndrico para girar el mango
7. Linterna de 3 LED
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Síguenos

NOTA: ESTAS DECLARACIONES NO AFECTAN SUS DERECHOS LEGALES COMO 
CONSUMIDOR

Este producto ha sido fabricado bajo las más estrictas control de calidad y utilizando 
materiales de
alta calidad para asegurar confiabilidad y excelente funcionamiento. Le dará buen servicio y 
una larga duración, siempre y cuando se utilice correctamente y sea bien mantenido.

El producto está garantizado por 1 año desde la fecha de compra original. Si surge 
cualquier defecto debido a un error/defecto de fábrica o mano de obra, entonces el producto 
debe ser devuelto al lugar original de compra. Reembolso o reemplazo es a discreción de la 
compañía.

Productos Duronic se ofrecen con una garantía de 1 año bajo las siguientes condiciones:

1.       El producto debe ser devuelto al vendedor con comprobante de compra original.
2.       El producto debe instalarse y usarlo según las instrucciones 
          contenidas en este manual.
3.       Este aparato es únicamente de uso doméstico.
4.       No cubre desgaste, daños maliciosos, uso indebido, negligencia, 
          reparaciones inexpertas o partes consumibles.
5.       Shine-Mart Ltd no será responsable por cualquier daño consecuente, 
          accidentes o pérdidas.
6.       Shine-Mart Ltd no es responsable ah llevar a cabo cualquier tipo de 
          servicio, bajo la garantía.
7.       Valido solamente dentro de la (EU).

Este producto esta equipado con enchufe/fusible Europeo
Importado por Shine-Mart Ltd, RM3 8SB

Información sobre la eliminación de residuos para los consumidores
de equipos eléctricos y eléctricos:

Esta marca en un producto y/o documentos adjuntos indica que cuando se va a
desechar, se debe tratar como equipos residuos eléctricos y electrónicos (RAEE)

Cualquier producto marcado (RAEE) no debe ser mezclado con la basura
doméstica, sino separado para el tratamiento, recuperación y reciclaje

de los materiales utilizados.
Para el tratamiento adecuado, recuperación y reciclaje; por favor, tome todos los

productos (RAEE) y llévelo al sitio de residuos de su
Autoridad Local, donde será aceptado de forma gratuita.

Si los clientes desechan los residuos eléctricos y electrónicos correctamente,
ayudar a ahorrar valiosos recursos y prevenir los efectos negativos sobre la salud

humana y el medio ambiente, de materiales peligrosos que pueden
contener los residuos

Garantía

Manuale D’istruzioni In Italiano 
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Caratteristiche & funzioni Modalità di funzionamento

Attenzione

Diagram

Impugnatura Ergonomica

Specifiche tecniche

Modalità di illuminazione

2. Fonte di alimentazione esterna:

1. illuminazione:

4. Durata delle parti principali: 6. Altro:5. Dimensioni e peso:

3. Ricarica per dispositivi esterni:

• 3 lampade LED, 10 luci riflettori e 5 luci lampeggianti rosse
• Caricamento a manovella dinamo
• Ricarica la torcia con alimentatore esterno 5V
• Funzione caricatore per smartphone attraverso manovella a dinamo
• Manico ergonomico con 2

Flusso luminoso massimo del riflettore 18 Lm
Flusso luminoso massimo della lanterna 32 Lm
Durata dell’illuminazione di 3 riflettori con 1 minuto di ricarica dinamo 15 M
Durata dell’illuminazione di 10 riflettori con 1 minuto di ricarica dinamo 6 M
Durata dell’illuminazione di 5 luci lampeggianti con 1 minuto di ricarica dinamo 120 M
Durata dell’illuminazione di 3 riflettori a piena carica 5.5 O
Durata dell’illuminazione di 10 riflettori a piena carica 135 M
Durata dell’illuminazione di 5 luci lampeggianti a piena carica 30 O

Tensione di input 5V/500mA
Durata ricarica completa 6 Ore

Tensione di output 5.5+0.2V
Intensità di output 400mA

Intero prodotto >5 Anni
La parte in plastica >5 Anni

Dimensione del prodotto 97*186mm
Peso del prodotto 320 Grams

Batteria 300mAh

Motore 2.5W

Riflettori / lanterna / Luci lampeggianti di segnalazione

1.   Ricaricare la batteria interna:
      Tenere l’unità e girare la manovella alla velocità di 3 giri
      al secondo (carica indicatore si illuminerà).
2.   Ricarica tramite alimentatore esterno:
      Collegare l’alimentatore esterno 5V o collegare al pc via il cavo USB per  
      caricare il prodotto. L’indicatore si illuminerà di rosso durante la ricarica.
3.   Ricarica a manovella per ricaricare dispositivi esterni:
      Ricaricare il cellulare o il dispositivo desiderato attraverso l’apposito cavo.

Premere e tenere premuto il pulsante cilindrico sul lato del manico e ruotare il 
manico in verticale. Quindi, rilasciare il pulsante.

1.   Non puntare il fascio di luce direttamente agli occhi.
2.   Prestare attenzione alla posizione della           
      manovella durante la ricarica via dinamo.
3.   Al fine di preservare la durata della batteria,        
      si prega di prestare attenzione
      alle seguenti istruzioni:
      Non ricaricare via manovella per più di 5 minuti quando vi è sufficiente
      carica; ricaricare per almeno 10 minuti quando la batteria è esaurita.
      Quando la luce si affievolisce indica che la batteria è in esaurimento.
      Si prega di spegnere la torcia, o ricaricarla.
      Ricaricare via manovella con un moto regolare ed uniforme.                                 
      Per preservare la durata della batteria, caricare la torcia con la manovella   
      almeno una volta al mese.
4.   Non esporre questo prodotto ad alte temperature o umidità.
5.   Spegnere la torcia durante il caricamento.
6.   Dopo essere caricato per un’po’ di tempo il prodotto risulterà caldo al tatto.
7.   Duronic si riserva il diritto di apportare modifiche al prodotto senza preavviso.
8.   Duronic si riserva il diritto di apportare modifiche al presente manuale senza               
      preavviso.
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1. Manico a gancio
2. Manovella
3. Lanterna a 10 led
4. Tasto di accensione
5. Impugnatura Ergonomica
6. Pulsante cilindrico
7. 3 fari LED
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Questo prodotto è garantito per una durata determinata con il distributore a partire dalla data
di acquisto contro ogni difetto derivante da difetti di fabbricazione o dei materiali. Questa
garanzia non copre difetti o danni derivanti da installazione impropria, uso improprio o usura
anomala del prodotto.

L’apparecchio deve essere restituito nella sua confezione originale e accompagnato dalla
ricevuta e deve essere stato utilizzato in modo corretto. È importante rispettare le istruzioni
per l’uso e le precauzioni di sicurezza indicate di seguito. Inoltre, non possiamo garantire
l’apparecchio se è stato modificato o riparato dall’acquirente o da terzi.
1 anno di garanzia da Shine-Mart Ltd, proprietari del marchio commerciale Duronic.
NOTA: QUESTE DICHIARAZIONI NON INFLUISCONO SUI DIRITTI LEGALI DEL
CONSUMATORE
Questo prodotto è stato realizzato con le rigorose procedure del controllo qualità, e
utilizzando materiali di altissima qualità, per garantire affidabilità e prestazioni eccellenti.
Vi regalerà un servizio ottimo e a lungo termine, purchè venga opportunamente usata e
mantenuta. Il prodotto è garantito per 1 anno dalla data di acquisto. Se sorge qualche 
difetto a causa di materiali difettosi o scarsa manodopera, il prodotto difettoso dovrà essere 
restituito al luogo originale di acquisto. Il rimborso o la sostituzione sono a discrezione 
dell’azienda. I prodotti Duronic offrono 1 anno di garanzia alle seguenti condizioni:
1. Il prodotto deve essere restituito al rivenditore con la prova d’acquisto originale
2. Il prodotto deve essere installato e usato seguendo le istruzioni contenute nel manuale.
3. Il prodotto va utilizzato solo per scopi domestici. Non è da utilizzarsi per uso commerciale.
4. La garanzia non copre usura, danni volontari, abuso, negligenza, riparazioni
inesperte o consumo dei materiali.
5. Shine-Mart Ltd non è responsabile per Danni accidentali o consequenziali.
6. Shine-Mart Ltd non è tenuta a eseguire qualsiasi tipo di riparazione, ai sensi
della garanzia.
7. Termini validi in tutta l’unione europea *Ci riserviamo il diritto di modificare le sopracitate
condizioni Per parti di ricambio si prega di consultare il sito www.duronic.com 
Corretto smaltimento del prodotto.

Qusto prodotto è inclusivo di spina certificata CE
importata da Shine-Mart Ltd, RM3 8SB

Questo segno su un prodotto o su documenti indica che quando deve essere 
smaltito, deve essere trattato come i rifiuti elettrici ed elettronici (WEEE) 

Tutti I prodotti marcati WEEE non devono essere buttati nei rifiuti domenistici 
generici, ma separati per il trattamento, il recupero 

e il riciclaggio dei materiali utilizzati. 
Per un corretto trattamento, recupero e riciclaggio; si prega di portare tutti I 
prodotti marcati WEEE al Vostro centro smaltimenti rifiuti autorizzato, dove 

saranno accettati gratuitamente. 
Se i consumatori sono propensi allo smaltimento corretto di rifiuti elettrici ed 
elettronici, aiuteranno a salvare risorse importanti e a prevenire i potenziali 

effetti negativi sulla salute umana e sull’ambiente di tutti i materiali pericolosi 
che i rifiuti possono contenere. 

Garanzia

Seguici

Instrukcja obsługi. Polski
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Funkcje i cechy Operowanie urządzeniem:

UWAGA

Elementy produktu

Obrotowy uchwyt

Parametry techniczne

2. Zasilacz zewnętrzny:

1. Świecenie:

4. 6. Inne:Żywotność głównych. el.

3. Ładowanie urządzeń elektrycznych

• 3 mocne LEDy, 10 wiązek światła oraz 5 czerwonych mrugających żarówek
• Ładowanie: na dynamo (korbka)
• Ładowanie: zewnętrzny zasilacz 5V
• Możliwość ładowania telefonu komórkowego lub innych urządzeń
elektrycznych
• Dwufunkcyjny uchwyt

Maksymalny zasięg światła - tryb latarki 18 Lm.
Maksymalny zasięg światła - tryb latarni 32 Lm.
3 LED czas świecenia (tryb latarki) po 1 min ładowania dynamo 15 min
10 LED czas świecenia (tryb latarni) po 1 min ładowania dynamo 6 min
5 LED czas świecenia (tryb SOS) po 1 min ładowania dynamo 120 min
3 LED czas świecenia (tryb latarki) po pełnym naładowaniu 5.5 godz.
10 LED czas świecenia (tryb latarni) po pełnym naładowaniu 135 min
5 LED czas świecenia (tryb SOS) po pełnym naładowaniu 30 godz.

Napięcie wejściowe: 5V/500mA
Czas do pełnego ładow. 6 godz.

Napięcie wyjściowe 5.5+0.2V
Maks.prąd wyjściowy 400 mA

Cała jednostka >5 lat
Plastikowe el. >5 lat

Wymiary prod. 97 x 186 mm
Waga prod. 320 g

Bateria: 300mAh
Silnik 2.5W

Tryby świecenia 

Latarka / Latarnia / Sygnał SOS / Wyłączenie

1. Ładowanie baterii wewnętrznej:
Przytrzymaj urządzenie i żywiołowo kręć korbkę dynamo (3 obroty /
sek). Wskaźnik ładowania zacznie świecić.

2. Ładowanie poprzez zewnętrzny zasilacz:
Podłącz zewnętrzny zasilacz 5V i podłącz do urządzenia poprzez
port mini USB. W czasie ładowania czerwony wskaźnik ładowania
będzie świecić.

3. Ładowanie urządzeń elektrycznych poprzez dynamo:
Ładuj telefon komórkowy lub inne urządzenie cyfrowe za pomocą
dołączonych do nich kabli.

Przytrzymaj i przyciśnij cylindryczny przycisk na uchwycie i przekręć uchwyt 
zgodnie z wybranych kierunkiem. Następnie zwolnij przycisk.

1. Nie kieruj światła prosto w oczy.
2. Zwracaj uwagę jak trzymasz urządzenie przy ładowaniu poprzez dynamo.
3. W celu przedłużenia żywotności baterii, zwróć uwagę na poniższe wytyczne:
Nie ładuj baterii poprzez dynamo dłużej niż 5 min, gdy bateria jest naładowana, 
oraz krócej niż 10 min, gdy jest rozładowana. 
Słabe światło jest oznaką słabej baterii. Wyłącz urządzenie i naładuj baterię.
Kiedy ładujesz dynamo trzymaj rękojeść tak równomiernie i stabilnie, jak to 
możliwe.
Aby przedłużyć żywotność baterii, należy ją ładować przynajmniej 1 min w ciągu 
miesiąca.
4. Nie umieszczaj produktu w warunkach wysokiej temperatury lub wilgotności.
5. Wyłącz światło w czasie ładowania.
6. Urządzenie może być gorące. Nie dotykaj lamp zaraz po wyłączeniu.
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1. Uchwyt do wieszania
2. Korba dynamo
3. 10 świateł LED
4. Wyłącznik
5. Obrotowa rączka
6. Cylindryczny przycisk
7. 3 światła LED

5. Rozmiary i waga:
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Warunki Gwarancji

1 Rok Gwarancji firmy Shine-Mart LTD, marki handlowej Duronic Products.
UWAGA: ten dokument nie wpływa na twoje ustawowe prawo jako konsumenta.

Ten produkt jest wyposażony we wbudowaną wtyczkę typu Euro-Plug / BS 
z certyfikatem CE importowaną przez Shine-Mart Ltd, RM3 8SB

Informacja o odpadach i utylizacja dla użytkowników sprzętu elektrycznego i 
elektronicznego.

Usuwanie wyeksploatowanych urządzeń elektrycznych i elektronicznych (dotyczy 
krajów Unii Europejskiej i innych krajów europejskich z wydzielonymi systemami 
zbierania odpadów). Ten symbol na produkcie lub jego opakowaniu oznacza, że 
produkt nie powinien być zaliczany do odpadów domowych. Należy go przekazać 
do odpowiedniego punktu, który zajmuje się zbieraniem i recyklingiem urządzeń 

elektrycznych i elektronicznych. Prawidłowe usunięcie produktu zapobiegnie 
potencjalnym negatywnym konsekwencjom dla środowiska naturalnego i zdrowia 

ludzkiego, których przyczyną mogłoby być niewłaściwe usuwanie produktu. 
Recykling materiałów pomaga w zachowaniu surowców naturalnych.

Ten produkt został wykonany zgodnie z restrykcyjnymi normami kontroli i wykorzystuje 
najwyższej jakości materiały dla uzyskania doskonałej wydajności i niezawodności. 
Długotrwałość produktu zostaje osiągnięta przez właściwe użytkowanie i konserwację. 
Gwarancja obejmuje 1 rok od daty zamówienia. Jeżeli jakikolwiek defekt powstanie ze 
względu na wadliwość materiału lub niewłaściwe wykonanie to uszkodzony produkt musi 
zostać dostarczony do miejsca, z którego został zamówiony. Zwrot pieniędzy lub wymiana 
produktu jest w gestii firmy.
Duronic Products oferuje jeden rok gwarancji na podstawie poniższych warunków:

1. Produkt musi zostać zwrócony do sprzedawcy z oryginalnym dowodem zakupu.
2. Produkt był instalowany i użytkowany zgodnie z instrukcją obsługi.
3. Produkt użytkowany był wyłącznie w celach domowych.
4. Gwarancja nie obejmuje naturalnego zużycia się produktu, celowego uszkodzenia,
niewłaściwego użycia, zaniedbania, niewłaściwych napraw lub części eksploatacyjnych.
5. Shine-Mart Ltd. nie ponosi odpowiedzialności za przypadkowe albo celowe zgubienie
produktu lub jego uszkodzenie.
6. Firma Shine-Mart Ltd nie jest zobowiązana do przeprowadzania jakichkolwiek prac
serwisowych w ramach gwarancji.
7. Obowiązuje na obszarze Unii Europejskiej.

Śledź Nas






